
 

 

 

 

VERSION OFFICIELLE 
 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE 

L’ÉCOLE DE BOURGOGNE TENUE LE MARDI 

 2 FÉVRIER 2016 À 19 HEURES 15 À LA SALLE DU PERSONNEL 

 

Étaient présents : 

 

Parents :     Nadine Riendeau 

      Annie Picard 

      Dominic Martel 

      Alex Langelier 

             

Personnel enseignant :   Sonia Lacasse 

      Josée Monfils 

      Nathalie Théroux 

       

Personnel du service de garde :  Danielle Fortier 

Personnel de soutien :   Francine Meloche 

Direction :     Diane Hubert 

 

Étaient absents :    Marie-Claude Michon 

      Abdel Mlak Nasri 

      Audrey Lanctôt Meunier 

 

 

1. OUVERTURE ET PRÉSENCES 

 

 Les présences sont prises, il est 19 heures 20.   

 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

 Madame Annie Picard souhaite la bienvenue aux membres et nous fait la lecture 

de l’ordre du jour. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

Modifications 

 

Article 3. Adoption du procès-verbal du 10 novembre 2015 

Article 4. Suivi du procès-verbal du 10 novembre 2015. 

Article 15.1 Trophée de la prévention des incendies 

      

CE-15/16-17 Madame Sonia Lacasse propose l’adoption de l’ordre du jour tel que 

modifié. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 10 NOVEMBRE 2015 

  

CE-15/16-18 Madame Nadine Riendeau propose l’adoption du procès-verbal du 

10 novembre 2015 tel que présenté. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

4. SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 10 NOVEMBRE 2015 

 

 Article 6. L’hypothèse 1 a été retenue par les commissaires.  Nos 

félicitations à mesdames Annie Picard et Marie-Claude Michon pour la rédaction 

de notre résolution. 

 

Article 7.  Notre convention de gestion a été adoptée par nos membres, par 

courriel, à la majorité. 

 

5. PAROLE AU PUBLIC 

 

Aucune intervention. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

6. RÈGLES DE FONCTIONNEMENT -QUESTIONNEMENTS 

 

Pour les règles de fonctionnement du Conseil nous avons discuté du besoin d’un 

trésorier et du besoin d’une deuxième parole au public.  Les membres se sont 

prononcés pour le statu quo sur la deuxième parole au public et il y aura 

modification au sujet du trésorier lors de la prochaine adoption de nos règles 

de fonctionnement.  

 

7. BUDGET 

 

 7.1 Budget école 

 

 Madame Hubert nous fait la lecture du budget école. 

 

 7.2 Ajout de services 

 

 Madame Hubert nous informe de l’ajout de service d’une 3e orthopédagogue, 3 

jours semaine (les 2e, 3e et 5e années sont ciblées). 

 

 7.3 Demande pour le fonds à destination spéciale 

 

 Des demandes nous sont adressées : Lignage permanent à la Cité des jeunes, de 

l’expertise concernant le gazonnage du terrain de soccer, des copeaux pour le 

terrain des petits et de l’ajout de ballons-poire. 

 

 CE-15/16-19 Il est proposé par madame Josée Monfils que les membres 

acceptent une dépense d’environ 3,000 $ pour des besoins en éducation 

physique (matelas, câble à grimper, fosse de saut, système de Slackrack…) 

 

 Adopté à l’unanimité 

 

8. INSCRIPTION 2016-2017 

 

 C’est présentement la période d’inscription.  Plus tard, nous aurons davantage 

de précisions. 

 

 



 

 

 

 

 

9. PROJET DE LOI 86 

 

 Il ne faut pas oublier que c’est un projet de loi.  Le Comité de parents s’est 

penché sur le projet, des commentaires ont été acheminés.  Des membres de 

notre Conseil ont aussi consulté la documentation remise.  Au niveau du Conseil 

cela apportera beaucoup de changements. 

 

10. FIN DES MOYENS DE PRESSION 

 

La direction nous informe que les projets redémarrent tranquillement.  Des 

activités parascolaires en éducation physique ont été mises en branle.  Il n’y 

aura pas de spectacle de talents cette année car le temps ne nous le permet 

pas.  Par contre, il y aura des activités de fin d’année.  Il est trop tard pour 

mettre sur pied un Conseil des élèves. 

 

11. RÈGLES DE FONCTIONNEMENT D’UN OPP 

 

Un document a été produit sur les règles de fonctionnement d’un OPP.  Merci 

aux membres pour la rédaction du document. 

 

CE-15/16-20 Il est proposé par monsieur Alex Langelier qu’à l’article 8.2 – 

Séances  extraordinaires les membres se prononcent en faveur de la phrase 

suivante : Un tiers des membres ou un minimum de 3 est requis pour convoquer 

une séance extraordinaire de l’organisme. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

12. CRITÈRES DE SÉLECTION POUR LE POSTE À LA DIRECTION DE 

L’ÉCOLE 

 

CE-15/16-21 Il est proposé par madame Annie Picard que les membres 

acceptent les critères de sélection pour le poste à la direction de l’école tels 

que présentés. 

 

   Adopté à l’unanimité 

 

 



 

 

 

 

 

13. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 

 

Madame Danielle Fortier nous présente l’entente du service de garde ainsi que 

le formulaire d’inscription pour l’année scolaire 2016/2017.  Des changements 

au niveau des journées pédagogiques ont été apportés. 

 

CE-16/17-22 Il est proposé par monsieur Dominic Martel  que les 

membres acceptent l’entente du service de garde ainsi que le formulaire 

d’inscription 2016-2017 avec les modifications. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

14. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU COMITÉ DE PARENTS 

 

 Rencontre : consultation sur l’offre de service pour les classes EHDAA. 

 Retour sur le calendrier scolaire de 16-17. 

 Consultation sur le projet de Loi 86. 

 Plan d’action du Comité de parents. 

 

15. AUTRES SUJETS  

 

Madame Hubert nous informe que notre école a été sélectionnée pour recevoir 

le trophée de la prévention des incendies qui nous sera remis le 20 février.  Des 

photos seront prises à la caserne avec la direction ainsi que deux élèves.  Nous 

avons été sélectionnés pour notre efficacité, notre communication et notre 

amélioration. 

 

Madame Hubert nous informe que des ateliers sur le civisme et la cyber-

intimidation seront donnés par notre animatrice de vie spirituelle et 

d’engagement communautaire. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

13. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

 La séance est levée, il est 21 heures 10. 

 

 __________________________  ______________________ 

 Annie Picard, présidente             Francine Meloche, secrétaire 

 

 

 __________________________ 

 Diane Hubert, directrice 


